



金华市妇联表彰一批先进个人和集体 我市2个集体4名个人光荣上榜

融媒记者 徐灿灿

本报讯 3日,金华市妇联表彰一批先进个人和集体,我市4名个人、2个集体光荣上榜。

市妇联主席周晓青荣获第十二届全国家庭工作先进个人称号;浙江宏伟供应链集团股份有限公司的李晓庆家庭荣获2020年全国最美家庭称号;浙江三锋实业股份有限公司董事长黄会飞荣获浙江省抗疫三八红旗手称号;永康医院副院长王晓敏荣获浙江省巾帼建功标兵称号;永康日报社荣获浙江省巾帼建功先进集体称号;云溪间妇女微家荣获浙江省示范妇女微家称号。

近年来,我市各级妇联组织积极培树各行各业、各族各界优秀女性个人(集体)先进典型,深入挖掘先进事迹并加大宣传力度,涌现出一大批优秀先进女性典型,使全市广大妇女学有榜样、赶有方向,激励她们凝心聚力为我市经济社会高质量发展贡献巾帼力量。

企业开工用工忙 人才超市 来帮忙 象珠镇搭建 平台助企招工

融媒记者 胡锦 通讯员 林李进

本报讯 节后,我市不少企业迎来了新年的招工考验。近日,一场特殊的招聘会象在象珠镇清渭街村举行。这场名为“人才小超市”的招聘会在象珠镇人民政府主办,旨在为企业和外来务工人员搭建交流平台,助力象珠企业开好局起好步。

据悉,前期该镇提前通过百姓微信群、政务公众号及小程序等渠道宣传,招聘会持续两天,起到了良好的传播覆盖作用。在做好疫情防控的情况下,该招聘会共吸引了112家企业提供200余个岗位,其中包含装配工、仓库管理员、销售员等热门岗位。

值得一提的是,人才小超市还专门配备了一批志愿者,在现场服务的同时,还随求职者深入企业,了解企业需求和求职者意向,为接下来更好地服务企业打下基础。

2020年12月28日经济开发区华夏路振盈模具、铜陵西路江水林抛光厂和2020年12月29日经济开发区金碧路美约理发店未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

2020年12月28日,经济开发区华夏路恒拓电子公司未按时报送流动人口信息,被警方处以400元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

2020年12月28日,经济开发区华夏路房东杨某星、九龙村房东张某、科源南街房东张某强、长城村房东林某亨未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。



勇攻坚 亮清单 践承诺

市市场监管局: 抓好深化“放管服”改革

融媒记者 胡颖

本报讯 日前,市市场监管局召开全市市场监管工作会议暨攻坚争先部署会。

过去一年,市市场监管局迎难而上、担当作为,着力抗疫情、促发展、保民生、维秩序,各项工作取得优异成绩,在省市局两级考核和市委市政府考核中全部获评优秀等次,获得各级领导批示肯定12次,高水平完成

了十三五收官之年各项既定任务。

今年,该局根据市委、市政府五攻坚四清单双承诺行动和省局4455的总体思路要求,聚力改革提速、发展提质、监管提效,重点抓好深化“放管服”改革,在优化营商环境上取得新突破,赋能先进制造,在质量品牌提升上收到新成效,激发创新活力,在知识产权发展上跃上新台阶,强化风险防控,在民生安全保障上得到新提升,维护市场秩

序,在执法效能提升上迈出新步伐;坚持以人为本,在增进民生福祉上实现新进展,突出政治引领,在锻造市监铁军上彰显新作为。

该局全体干部职工将大力发扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,以奋发有为的姿态,全面开启市场监管现代化建设新征程,为打造世界五金之都、品质活力永康贡献市场监管力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

东城街道: 践行“品质永康 东城先行”庄严承诺

融媒记者 胡颖

本报讯 1日下午,东城街道召开五攻坚四清单双承诺动员大会。

过去一年,东城街道认真贯彻市委、市政府各项工作部署,在疫情防控、复工复产、工业发展、城市建设、村社换届、创建省级文明城市等大战、大考中,展现了东城铁军的凝聚力和战斗力,交出了一张组织认可、人民满意的“东城答卷”。

卷。

2021年,东城街道将以高度责任感和使命感攻项目、抓进度,以高效的闭环管理亮作风、树形象,以开局就是决战、起步就是冲刺的精神状态和奋斗姿态,以不怕苦、能吃苦的“牛劲”,在五攻坚四清单双承诺中争当表率、争做示范,走在前列、同心同向,践行“品质永康 东城先行”的庄严承诺。

会议强调,把投身“五攻坚四

清单双承诺”行动作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石,敢字为先、干字当头,勇于担当、善作善成;把提升能力素质作为更好履职尽责、推动工作落实的前提和基础,以能力水平的提升适应新形势、应对新情况、解决新问题;风清气正聚合力,大力弘扬孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神,发挥党员干部在攻坚克难中的主力军作用。

前仓镇: 打造文教产业集群

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,前仓镇召开艺山义田乡村振兴部署大会,表彰全镇纳税十强企业,公布涵盖各项重点项目、重点工作以及民生实事的五攻坚四清单双承诺项目清单、工作清单,提振全体党员干部工作精神,加快恢复工作秩序,形成紧张快干、扬鞭奋蹄、奋勇争先的工作氛围,努力实现新年开门红。

去年,该镇集中攻坚遗留十几年的后吴小微园政策处理难题,组织企业抱团走出去,参展打响前仓文教知名度,完成精准扶贫,创建光

瑶至新330国道桥省级美丽河湖,开源节流防范化解政府债务风险,引进百县千碗项目,推进一村一品重点改革项目,农村饮用水达标提标行动、惠民暖心工程等9项镇重点民生实事全面完成。

今年是十四五的开局之年,是奠定前仓未来五年乃至更长远发展的重要一年,聚焦自身发展实际,该镇将进一步紧扣小微园区建设,不断推进前仓文教产业转型和高质量发展;紧扣村级组织履职,不断构建共建共治共享的社会治理新格局;紧扣美丽城镇创建,不断打响前仓全域旅游和生态宜居

品牌;扣重点工程攻坚,不断擦亮前仓干部“拼搏实干”的标识。

镇党委书记朱正伟表示,全镇五攻坚四清单双承诺项目清单、工作清单已明确,全镇党员干部要对照去年考核结果,再认真梳理一次,找出薄弱环节,划定努力方向,挖掘出自身亮点;各个行政村对照镇清单,认领任务,并结合各村实际情况,制定出新一年的创业承诺。同时,结合文教产业发展潮流方向,规上企业要紧跟时代发展,坚持品牌引领、创新驱动、数字赋能、市场导向,共同打造前仓文教产业集群。



增殖放流 涵养水源

从2月起,市农业农村局相继开展了2021年度增殖放流活动,在南溪及8个饮用水源保护水库分批投放鲢鱼、鳙鱼共计1.3万公斤。图为该局工作人员在南溪投放首批1000公斤鱼苗。

融媒记者 李梦楚 摄

国防边防连着你我他,安宁稳定维系千万家。

永康市人民政府征兵

永康市融媒体中心

宣